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ПРОГРАМНІ РІШЕННЯ В СУЧАСНОМУ ДИЗАЙНІ РЕКЛАМНОГО КАТАЛОГУ 
Інна Солоха 
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Ключові слова: рекламний каталог, обробка фото, графічні редактори, Lightroom, Canva. 

Сучасна рекламна індустрія активно використовує візуальний контент як один із ключових засобів 
привернення уваги споживачів. Якість фотографій у рекламних каталогах визначає загальне враження 
від продукції та рівень зацікавленості аудиторії. У зв’язку з цим особливої важливості набуває якісна 
обробка зображень. Застосування спеціалізованих програм для корекції кольорів та покращення деталей 
значно підвищує ефективність реклами. Крім того, розробка макета рекламного каталогу передбачає 
використання принципів композиції, правильного поєднання кольорів і типографіки, що суттєво впливає 
на сприйняття бренду [2]. 

Метою дослідження є вивчення програмних засобів для редагування фотографій та їх 
використання у створенні рекламних каталогів. Для дослідження використовувалися цифрова камера 
Canon R10 з об’єктивом  Canon RF 50mm f/1.8 STM, а також програмне забезпечення для редагування 
фото. Спочатку корекція зображень здійснювалася у форматі RAW у вбудованих інструментах галереї 
телефона – iPhone 13 pro, що дозволило провести базові зміни освітлення та кольорового балансу. Далі 
для детальної обробки використовувався AdobeLightroom, який надає кращі можливості для корекції 
кольору, покращення текстур та глибшої роботи з тінями та світлом. (4) Основними інструментами, які 
застосовувалися під час редагування, були корекція експозиції, регулювання контрасту, робота з 
температурою та насиченістю кольорів (рис. 1, 2). 

Відкориговані зображення дозволяють створити більш естетичне та привабливе візуальне 
оформлення, яке позитивно впливає на емоційне сприйняття продукту. Після завершення редагування 
зображення були інтегровані в рекламний каталог, створений у додатку Canva [1]. Це забезпечило 
можливість швидкого компонування макета з використанням якісних графічних елементів та тексту. 
Процес створення рекламного каталогу включав вибір тематики, розміщення ключових елементів 
дизайну та підготовку матеріалів для друку. Як зазначається у наукових публікаціях з бренд-
менеджменту [3], правильне поєднання кольорів та шрифтів відіграє дуже важливу роль у формуванні 
іміджу бренду. Використання Canva дозволило інтегрувати фотографії у сучасний макет, оптимізований 
для друку та цифрових носіїв. 

Дослідження підтвердило ефективність поетапної обробки фотографій для рекламних цілей. 
Використання вбудованих засобів редагування RAW у поєднанні з AdobeLightroom дозволяє досягти 
високої якості зображень. Canva, своєю чергою, забезпечує швидке та зручне створення макетів 
рекламних каталогів. Отримані результати можуть бути корисними для дизайнерів, фотографів та 
маркетологів у створенні друкованих та цифрових рекламних матеріалів. Завдяки застосуванню 
сучасних інструментів редагування та графічного дизайну вдалося отримати практичні навички 
покращення фотографій і створення рекламних макетів, що відповідають сучасним вимогам 
маркетингових стратегій. 
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Рис. 1. «До» і «після» редагування цифрової фотографії в налаштуваннях телефону 

Рис. 2. «До» і «після» редагування цифрової фотографії в налаштуваннях AdobeLightroom 
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